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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ РЕСУРСІВ У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНОЇ 

МОВИ 

В епоху стрімкого розвитку інформаційних технологій суспільство 

пред'являє до майбутніх фахівців вимогу  мати навички та вміння, необхідні 

для самостійного набуття знань, та застосування їх на практиці для 

ефективного вирішення різних проблем, збору та аналізу фактів, виконання 

узагальнених та аргументованих висновків [2]. Для досягнення успіху 

необхідно студентам необхідно бути комунікабельними, працювати спільно в 

різних ситуаціях, шукати вихід із конфліктних ситуацій; мислити критично і 

творчо, знаходячи шляхи вирішення проблем, що виникають, з використанням 

сучасних інформаційних технологій; самостійно працювати над підвищенням 

власного культурного рівня. Розвиток вищезгаданих умінь та пізнавальних 

навичок студентів в освітньому процесі відбувається за рахунок технологій 

активного навчання [4]. 

В даний час основним показником при виборі засобів навчання є 

досягнення відповідних рівнів володіння іноземними мовами, розроблених 

Радою Європи та які представляють ефективну загальноєвропейську систему 

інформаційного обміну [3]. Глобальна комп'ютеризація охопила всі сфери 

діяльності людини, у тому числі науку та освіту. Розвиток Інтернету та поява 

безлічі комп'ютерних програм, що спрощують процес навчання, значною мірою 



змінило вивчення іноземних мов, прискоривши та полегшивши роботу з 

автентичними джерелами. 

Комп'ютерні навчальні програми мають низку переваг перед 

традиційними методами навчання, будучи, насамперед, засобами прямої 

аудіовізуальної інтерактивної взаємодії. Застосування їх на заняттях спільно з 

традиційними методами навчання дозволяє тренувати різні види мовленнєвої 

діяльності, усвідомити природу мовних явищ, формувати лінгвістичні 

здібності, створювати комунікативні ситуації, автоматизувати мовні та 

мовленнєві навички та забезпечити реалізацію індивідуального підходу та 

інтенсифікацію самостійної роботи учня, а також сприяє підвищенню 

пізнавальної активності, мотивації та якості знань учнів.  

За словами Тоні Прінса, академічного директора NILE (Norwich Institute 

for Language Education), коли викладачі, розмірковують щодо застосування 

цифрових технологій у навчальних цілях, вони найчастіше фокусуються на 

питанні: «Які програми або комп'ютерні програми необхідно використовувати 

для досягнення найкращого результату? [5]. Існує безліч цифрових ресурсів, як 

он-лайн так і тих, що потребують установки на пристрій, що реалізують 

процеси створення нового або дослідження вже існуючого. 

Ці ресурси також можуть бути представлені у вигляді різних курсів 

(MOOCS, I-tunes Courses), інструментів (Google Docs, Camtasia, Explain 

Everything), енциклопедій та інших академічних джерел (Google Search, 

Wikipedia, автономних словників, Microsoft Office) та допомагати проводити 

дослідження на різних етапах: збирання інформації, синтез, подальше 

керування процесом вивчення та робота з результатами дослідження. 

Використання ресурсів Інтернету в навчанні іноземних мов дозволяє 

створювати умови для розвитку студента. Основними питаннями при виборі 

викладачем цифрових технологій є: що застосовувати, як застосовувати і саме 

головне, навіщо використовувати той чи інший ресурс. Необхідно, перш за все, 

визначитися з основними цілями та завданнями самого заняття, а, отже, і 

застосування комп'ютерних інновацій у рамках даного заняття. Потім вже 



необхідно задаватися питанням, який ресурс необхідно задіяти для найбільш 

ефективного досягнення цих цілей та завдань, і, нарешті, як функціонує 

обраний нами засіб навчання. Активне застосування цифрових технологій у 

навчальній діяльності може значно збільшити залученість студентів до 

освітнього процесу, розвивати у них навички та вміння, необхідні для успішної 

реалізації майбутньої професійної діяльності. 
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